

До  
Ректора на  
Химикотехнологичен и металургичен  
университет  
гр. София, Бул. „Климент Охридски” № 8

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА**

за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание по реда на глава 25 от ЗОП с предмет:

**„Доставка на електрическа енергия по свободно договорени цени за нуждите на ХТМУ и мониторинг на обектите на Възложителя от търговец на електрическа енергия и координатор на стандартна балансираща група през 2017 – 2018г. - II”**

Настоящото предложение за изпълнение на поръчката е подадено от:

„ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД

и подписано от Видьо Иванов Терзиев с лична карта № 640953794, издадена на 27.09.2010г. от МВР Варна, с ЕГН 7901181022, в качеството ми на пълномощник, упълномощен от Владимир Георгиев Дичев – Изпълнителен Директор и Атанас Желязков Димов – член на Съвета на директорите с нотариално заверено пълномощно № 23185/27.06.2017 на Нотариус Румен Димитров с рег.номер 274, представляващ „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД

**УВАЖАЕМИ г-н РЕКТОР,**

След запознаването ни с документацията за участие в настоящата обществена поръчка с предмет: **„Доставка на електрическа енергия по свободно договорени цени за нуждите на ХТМУ и мониторинг на обектите на Възложителя от търговец на електрическа енергия и координатор на стандартна балансираща група през 2017 – 2018г. - II”** Ви представяме нашето предложение за изпълнение на поръчката *(свободен текст, включващ описание на процеса по изпълнение предмета на поръчката, съгласно изискванията на възложителя)*

- ✓ Заявяваме, че имаме възможност да доставяме цялото прогнозно количество електрическа енергия, посочено в документацията за участие в срок.
- ✓ Заявяваме, че ще осигурим непрекъснатост на доставките на електрическа енергия за целия срок на договора чрез продажба на договореното количество нетна електрическа енергия в мястото на доставка, за цялото прогнозно количество електрическа енергия в необходимото качество. За физическата доставка, респективно за качеството на електрическата енергия, съгласно Закона за енергетиката и съответната лицензия отговаря операторът на разпределителната мрежа, с когото Възложителят е сключил договор за разпределение и достъп.
- ✓ Заявяваме, че ще включим обектите на Възложителя в стандартна балансираща група без Възложителят да заплаща такса за участие.

- ✓ Заявяваме, че ще извършваме всички необходими действия, така че да осигурим изпълнението на настоящия договор и да не бъдем отстранени от пазара на балансираща енергия.
- ✓ Заявяваме, че ще уведомим Възложителя незабавно при невъзможност или забавяне на изпълнението на задълженията по този договор.
- ✓ Заявяваме, че в качеството на координатор на балансираща група ще осигурим прогнозиране на потреблението на обектите на Възложителя и да извършим планиране и договаряне на конкретни количества нетна електрическа енергия, като изготвяме почасови дневни графици за доставка на електрическа енергия за обектите на Възложителя като графиците ще съобразяват очаквания часови товар.
- ✓ Заявяваме, че ще осигурим отговорността по балансиране, уреждайки отклоненията от заявените количества електроенергия за всеки период на сетълмент в дневните графици за доставка и тяхното заплащане като всички разходи/приходи по балансирането на обектите на Възложителя са за наша сметка.
- ✓ Заявяваме, че при изпълнението на поръчката ще използваме уеб базирана система за мониторинг на точки на доставка на свои клиенти на база получени данни от ЕСО/мрежовия оператор и при желание от страна на Възложителя ще предоставим он-лайн достъп до тази система за следене на потребеното количество електрическа енергия.

**Декларираме, че ще предоставим на възложителя необходимото количество електрическа енергия в необходимите срокове и качество.**

**Декларирам, че представляваният от мен участник приема и се съгласява безусловно с клаузите на проекта на договор за настоящата обществена поръчка.**

**Декларираме, че срокът на валидност на подадената от нас оферта е 120 (сто и двадесет) дни, считано от датата, определена в обявлението за краен срок за получаване на офертите.**

**Техническото предложение представлява неразделна част от договора.**

Дата	03/10/2017
Име и фамилия	Видьо Терзиев
Подпис на лицето (и печат) (документът се подписва от законния представител на участника или надлежно упълномощено лице)	Пълномощник с нот.пълн. 23185/27.06.2017г

*\*Срокът на валидност на офертата не може да бъде по-кратък от 120 дни.*